

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Цивільний захист»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 263 «Цивільна безпека»  
галузі знань 26 «Цивільна безпека»

Освітньо-професійна програма «Цивільний захист» другого (магістерського) рівня вищої освіти призначена для підготовки осіб, які здійснюють діяльність в галузі цивільного захисту.

Впровадження ОПП дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуті здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та спеціальні компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця у галузі цивільної безпеки.

Програма складена методично правильно, з додержанням усіх вимог чинних законів та нормативних документів України. У ній визначено мету, характеристику програми, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації та логічну структуру освітнього процесу за спеціальністю 263 «Цивільна безпека».

Програма включає навчальні дисципліни, які готують здобувача вищої освіти до вирішення практичних завдань, що входять до кола професійної діяльності, пов'язаної з цивільним захистом населення, реагуванням на надзвичайні ситуації та ліквідацію їх наслідків, а також для запобігання виникнення надзвичайних ситуацій. Структурно-логічна схема освітньої програми розроблена з урахуванням взаємозв'язку між циклами дисциплін, переддипломною практикою і підсумковою атестацією.

Освітньо-професійна програма «Цивільний захист», яка розроблена групою забезпечення даної ОПП Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля НУЦЗ України, відповідає потребам держави щодо підготовки фахівця у відповідній галузі, чинним вимогам Міністерства освіти і науки та Національного агентства забезпечення якості вищої освіти України і може бути впроваджена у освітній процес для підготовки здобувачів за другим (магістерським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 263 «Цивільна безпека».

Заступник начальника Інституту  
державного управління та наукових досліджень  
з цивільного захисту з навчальної роботи,  
доктор технічних наук, професор



Сергій ЄРЕМЕНКО